EVK no
O6pasey 1013 3TPPIKOJIHU/EUK no
BYJNICTAT

annO)KeHMeNQ3 EEEEEEEE

3a perynupaHe Ha pa3xoauTe nNo 3aemMu no peaa Ha 4n. 43a ot 3KIMNO T

lpunoxeHuemo e Hepa3denHa Yyacm om 2oduwHama daHb4Ha Oeknapayusi rno 4. 92 om 3KI1O. lNpunoxeHuemo
ce nornbrea u nodasa camo koeamo ce rnpunaea 41. 43a om 3KINO. B mesu criydau mo ce rnodasa 3aedHo ¢
eoduwHama daHb4YHa Oeknapayus (obpasey, 1010).

CMPABKA 1 - NPABUINO 3A OTPAHUYABAHE NMPUCTTAOAHETO HA JIUXBU MO 4J1. 43A OT 3KINO

Ne MOKA3ATEIUN CYMA

AP
1 (maHbYeH cduHaHcoB pe3ynTaT, dhopmupaH no obwums pen Ha 3KIMO, npeaun npycnagaHe Ha AaHb4YHK 3aryou
1 Npegv npunaraHeTo Ha 4. 43 n yn. 43a ot 3KIMO)

OA
e (obLy pa3mep Ha roguLHUTE OaHbYHM aMOopPTU3aLmUn)

mn

3 (O6LI.|I pa3Mep Ha Npu3HaTuTe 3a AaHb4YHU Uenn Nnxseu, npegcrasndaBalln npuxogn n/vnn CyMW, KOUTO BOOAT

00 yBennyeHne Ha gaHbYHUA MHaHcoB pes3ynTtaT, Kakto n apyru npuxogun ninm cymn, UKOHOMUYECKU
€KBMBAJIEHTHN Ha J'IVIXBVI)

P3
4 (obLy, pa3mep Ha pa3xoguTe Mo 3aemu, NocoveHu B an. 4 Ha un. 43a ot 3KINO, npean npunaraHeTo Ha yn. 43
nun. 43a)
OOPNOA
5 (OaHbYeH hrHaHCOB pe3ynTaTt Npean NUXeu, JaHbUU 1 aMOpTU3aLmMmM 3a TekyllaTta roanHa)

OOPNOA = 0P + OA - TN + P3
Ipea 1 + pen 2 — pen 3 + pen 4/

neP3

6 (NpeBuLLEHNE Ha pa3xoauTe Mo 3aeMu, onpeaeneHo no pega Ha yn. 43a, an. 2 ot 3KIMO)
NP3 = P3-Mn

Ipen 4 — pen 3/

0,30 x peg 5,
7 korato cymata no peg 5 (OPPJIOA) e nonoxutenHa BenuyuHa, WM Hyna, KOrato € oTpuuatenHa wnm
HyneBa Benu4yvHa

HMP3

(Henpu3HaTo NpeBULLIEHME Ha pa3xoauTe No 3aemu, onpeaeneHo no peaa Ha yn. 43a, an. 1 ot 3KMO)

HMP3 =MP3 - 0,30 x 4®PJIOA
8 Ipen 6 — pen 7/
B cnyqaﬁ 4ye cymMaTa no To3u pen € NonoXuTesriHa BennynHa, C Heda ce yBenndaBa CH4EeTOBOAHUAT Ct)I/IHaHCOB
pes3ynTaT, kKaTo Ta Ce npeHacs Ha pef 7 OT konoHa A Ha JacT V Ha obpasen 1010, koraTo He € nonbrHeHa
yact Xl Ha obpaser 1010. B cnyyan 4e e nonbrHeHa yacTt Xl Ha obpasey 1010, nonbnHeTe cnpaeka 2 no-
gony.

9 HenpusHaTtu cbrnacHo un. 43a, an. 1 ot 3KMNO pa3xoau no 3aemu 3a npeaxoaHUTe roanHU, KOUTO He
ca npu3HaTK no peaa Ha yn. 43a, an. 5

nnpe3
10 (Npu3HaTo NpeBuLLEHNE Ha pa3xoam No 3aeMu, onpegerneHo no peaa Ha yn. 43a, an. 5 ot 3KIMO)
MriP3 = 0,30 x APPJIOA + NI - P3

Ip. 7 + pea 3 — pen 4/

Ha To3n pep ce 3anucBa cymata ot peg 10, orpaHuMyeHa OO pasMepa Ha cymaTta no ped 9 u ¢ Hes ce
11 | HamansBa cYeTOBOAHMAT (hMHaHCOB pe3ynTaT, kaTo Ta ce npeHacst Ha pen 8 oT konoHa b Ha yacT V Ha
obpasen 1010, korato He e nonbnHeHa yacT Xl Ha obpasey, 1010. B cnyyan 4ye e nonbnHeHa 4Yact Xl Ha
obpasey 1010, nonbnHeTe cnpaBka 2 No-4ony.




CIMNPABKA 2 - KOMBUHUPAHO MPUJTATAHE HA 4J11. 43 U Y)1. 43A OT 3KNO
(Tasu cripaska ce nonwbriga camo ako ca rnonbHeHU Yacm Xl Ha o6pasey 1010 u cnpaska 1 om mo3u obpaseu.)

Ne MOKA3ATENU | cyma

YacTt A. OnpepensiHe Ha pa3Mepa Ha yBerIM4eHUeTo Ha cyeToBoAHUSA cbMHaHCOB pe3ynTat no 4n. 43 u/vnu un. 43a ot 3KMNO

HMP3 no un. 43a > HPJ1 no un. 43

1 Ipen 8 ot cnpaBka 1 > pea 7.1 ot yacT Xl Ha o6pasey 1010/, nunun Oa [
2 HMP3 no un. 43a < HPJ1 no un. 43
/Ipen 8 ot cnpaBka 1 < pea 7.1 ot yacTt Xl Ha ob6pa3zeun 1010/ Oa []

B cnyuyait ue Ha pen 1 e oTbenssaHo «[A», Ha TO3M pef ce NocoyBa cymaTa oT pen 8 Ha cnpaBka 1 u ¢ Hesl
3 | ce yBenuyaBa CYETOBOOHUAT OMHAHCOB pe3ynTaT cbrnacHo yn. 43a, an. 9, 7. 1 ot 3KIO, kato Ta ce npeHacs
Ha peA 7 oT konoHa A Ha 4acTt V Ha obpasey 1010.

B cnyyan ye Ha pea 2 e otbensasaHo «[A», CHETOBOAHUST (DUHAHCOB pe3ynTaT ce yBernv4yaBa CbINacHo Yrl.
4 43a, an. 9, 1. 2 ot 3KIO cbc cyma, onpegeneHa no cnegHata opmMyna: pen 8 Ha cnpaBka 1 + (pepn 7.1 ot
yacT Xl Ha o6pasey 1010 — pen 8 Ha cnpaBka 1), kaTo ce nonbneat p. 4.1 n 4.2

/pen 8 Ha cnpaska 1/

S CymaTta oT To3u pef ce npeHacs Ha pef 7 oT KornoHa A Ha yacT V Ha obpasey 1010.

/pen 7.1 ot yacT Xl Ha o6pasew, 1010 — pen 8 Ha cnpaBka 1/

e Cymarta oT To3u pep ce npeHacs Ha pef 6 ot kornoHa A Ha JacT V Ha o6pasen 1010.

YacTt b. OnpegensiHe Ha pa3Mepa Ha HaMarieHMeTo Ha c4eToBOAHUA (PMHAHCOB pe3ynTaT no un. 43 n/unu un. 43a ot 3KIMNO

B cnyyan ye e nonbnHeH pea 11 Ha cnpaeka 1 1 peg 9 ot yact Xl Ha obpa3sen, 1010, Ha TO3M peq ce nocoyBa
5 cymaTa ot pea 11 Ha cnpaBka 1 1 ¢ Hes ce HamansiBa CHETOBOOHUAT PMHAHCOB pe3ynTaT cbrnacHo yn. 43a,
an. 5 ot 3KIO, kaTo T ce npeHacs Ha ped 8 oT konoHa b Ha yacT V Ha obpasey 1010.

Ocrtatbk Ha MMNP3 cnepg npunaraHeTo Ha yn. 43a, an. 5

Ipen 10 Ha cnpaBka 1 — pen 5/
3abenexka: B cryqal ye nonydyeHama pasfiuka e ompuyamersHa unu Hyneea eefuduHa, Ha mo3u ped ce
3anucea Hyna u He ce nonwnea ped 7, nopadu ozpaHudeHuemo, npedsudeHo 8 4. 43, an. 3 om 3KI1O.

Cymarta ot pea 9 Ha yacT Xl Ha ob6pasen 1010, orpaHuMyYeHa Ao pa3mepa Ha cymaTa oT pep 6.
7 | Cbc cymaTa OT TO3M pef, Ce HamansiBa CH4ETOBOAHMAT (OUHAHCOB pe3ynTaT cbrnacHo un. 43, an. 2 BbB Bpb3ka
c an. 3 ot 3KIMO, kaTo T ce npeHacsa Ha pea 7 oT KonoHa b Ha YacT V Ha o6pasen 1010.

Mpumepy 3a nonbrBaHe Ha pea 7:

BapwuaHT 1: BapuaHT 2:

1. Pen 9 ot yact Xl Ha obpasel, 1010 - 700 1. Peq 9 ot vact Xl Ha o6pasen; 1010 - 300

2. Pep 10 Ha cnpaBka 1 — 2000 2. Pepg 10 Ha cnpaBka 1 — 2000

3. Pen 5 Ha cnpaBka 2 - 1600 3. Peq 5 Ha cnpaBka 2 - 1600

4. Pep 6 Ha cnpaBka 2 — 400 (2000 — 1600 = 400) 4. Pep 6 Ha cnpaBka 2 — 400 (2000 — 1600 = 400)

5. Pen 7 Ha cnpaBka 2 = 400, mbU kamo cymama om 5. Pen 7 Ha cnpaBka 2 = 300, msl kamo cymama om
ped 9 Ha yacm XI Ha obpa3sey, 1010 (700) cnedsa da B ped 9 Ha yacm X| Ha obpa3sey 1010 (300) e no-marka
ce ogpaHuyu 0o pasmepa Ha ocmambka om [11P3 om ocmamuska om [11P3 crned HamaneHuemo rio uysi.
cr1ed HamarnieHuemo o 4. 43a, an. 5 om 3KI1O 43a, an. 5 om 3KI1O (400) u cniedoseameriHo Moxe O0a
(400). Pasnukama om 300 (700 — 400 = 300) He ce ussbpwu HamaneHue Ha COP o peda Ha 4. 43, an.
moxe da 6b0e ,,06bpHama“ npe3 mekyuw,ama 200UHa 2 8b8 8pb3ka ¢ an. 3 om 3KI1O c uenus u pasmep.

rnopadu mosa, 4ye ocmambkbm om [1[1P3 cried
HamaneHuemo o 4. 43a, an. 5 om 3KT1O e 8
pasmep Ha 400.




